気象ビジネス推進コンソーシアム会員各位

気象ビジネス推進コンソーシアム 会長 越塚登

第5回気象ビジネス推進コンソーシアム総会 開催(書面議決)のお知らせ

日頃から、気象ビジネス推進コンソーシアム (WXBC) の活動にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。

WXBC では、例年この時期に総会を開催しておりますが、このたび、新型コロナウイルスの感染拡大防止という観点から、書面議決することといたします。

つきましては、議案書をお読みの上、お手数ですが<u>令和3年3月15日(月)</u>までに、書面表決書を WXBC ホームページもしくはメールにてご提出ください。

議案の可決につきましては、WXBC 規約の第 12 条の規定により、議決権を持つ 会員(法人会員、有識者会員及び特別会員)の過半数の提出をもって成立とし、 その過半数の同意をもって決するものとします。何とぞご理解のほど、よろし くお願いいたします。

なお、令和3年1月29日に開催しました運営委員会において、各議案については審議済みであることを申し添えます。

議案:

- 第1号議案 運営委員の選任(事後承認)
- 第2号議案 令和2年度活動報告
- 第3号議案 役員(会長・副会長)、運営委員の選任
- 第4号議案 令和3年度活動計画
- 第5号議案 気象ビジネス推進コンソーシアム規約改正(成果物の取扱い)

提出方法:

 WXBC ホームページからの提出 以下の受付フォームにご入力ください。 https://www.wxbc.jp/mypage/2020soukai_form/ ※ログインが必要な会員ページです。

2. メールでの提出

info@wxbc.jp 宛に書面表決書を送付ください。

